

## GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS



Fundado el 09 de agosto de 1988 - Registro Oficial № 996

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Quince de Agosto de Dos Mil Diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 51 a 51 con el número de inscripción 51 celebrado entre: ([VASCONEZ ESPINOZA JULIO BOLIVAR en calidad de GERENTE GENERAL], [COMPAÑIA TRANSPORTE ESCOLAR SACHA & TRAN" SACHATRANSANTIAGO S.A. en calidad de OTORGANTES]), en cumplimiento a lo ordenado en la resolución N° [JUNTA GENERAL UNIVERSAL de fecha [Primero de Agosto de Dos Mil Diecisiete]

PEGISTRADOR DE LA PROPINE LE Y MERCANTIL DEL CANTON LA JOYA DE LOS SACHAST

O Cobinna Danisipal





20182203000C02879

## FIEL COPIA DE DOCUMENTOS EXHIBIDOS EN ORIGINAL Nº 20182203000C02879

RAZÓN: De conformidad al Art. 18 numeral 5 de la Ley Notarial, doy fe que la(s) fotocopia(s) que antecede(n) es (son) igual(es) al(los) documento(s) original(es) que corresponde(n) a NOMBRAMIENTO y que me fue exhibido en 2 foja(s) útil(es). Una vez practicada(s) la certificación(es) se devuelve el(los) documento(s) en 2 foja(s), conservando una copia de ellas en el Libro de Certificaciones. La veracidad de su contenido y el uso adecuado del (los) documento(s) certificado(s) es de responsabilidad exclusiva de la(s) persona(s) que lo(s) utiliza(n).

LA JOYA DE LOS SACHAS, a 23 DE OCTUBRE DEL 2018, (14:00):

NOTÁRIO(A) BAYRON LENIN ZUÑIGA HUGO

NOTARÍA ÚNICA DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS

EN BLANCO